
1) Explique la importancia del algodón en relación con las nuevas formas de organizar la producción del trabajo.
Hablar de revolución industrial es hablar del algodón y de una nueva forma de producción la fábrica. También estaban la minas de carbón y la metalurgia ya más en la zona rural. La manufactura del algodón fue un típico producto secundario derivado de la dinámica corriente del comercio internacional. La única industria de algodón puro conocido a principio del siglo XVIII fue la de la India. 

2) ¿Qué significa la siguiente frase: "La primera revolución industria fue técnicamente un tanto primitiva"
El tejido se mantuvo a la par de esas innovaciones multiplicando los telares y tejedores manuales. Aunque en los años 80 se había inventado un telar mecánico no fue hasta después de las guerras napoleónicas que se mecanizó el sector y al mismo tiempo se terminó reemplazando a los trabajadores por mujeres y niños y los bajos salarios retrasaban el avance tecnológico en el ramo. El telar mecánico dominó el tejido. La tecnología de la manufactura algodonera era muy simple. Los industriales aplicaron estas innovaciones con gran rapidez, donde fue necesario, y sobretodo elaboraron sus métodos de producción a partir de un racionalismo riguroso. Alargaron las horas de trabajo alumbrando con gas. También utilizaron los avances en el teñido de telas.

3) ¿Cuál fue el papel que desempeñaron los artesanos calificados y los empresarios durante la revolución?
Las sociedades obreras de la industria se nuclearon alrededor de trabajadores especializados. Así pues el algodón evolucionó como industria fabril organizada a partir de una suerte de métodos gremiales artesanos, métodos que triunfaron porque en su fase crucial de desarrollo la industria algodonera fue un tipo de industria fabril muy arcaico. Sin embargo en el contexto del siglo XVIII fue revolucionaria. Supuso una nueva relación económicas entre las gentes, un nuevo sistema de producción, un nuevo ritmo de vida, una nueva sociedad, una nueva era histórica. 

4) Se puede hablar de una verdadera industrialización para el período 1770--1830
El nuevo sistema se componía de tres elementos. El primero era la división de la población industrial entre empresarios capitalistas y obreros que no tenían más que su fuerza de trabajo a cambio de un salario. El segundo era la producción en la fábrica. El tercero era la sujeción de toda la economía a favor de los capitalistas y la acumulación de beneficios. Entre 1778 y 1830 se produjeron varias revueltas apoyadas por un sector no modernizado. El sector moderno dominaba la economía. Aunque los salarios de las fábricas eran más altos que el trabajo casero los trabajadores se resistían a pasarse ya que perdían la independencia. Por ello se daba mayoría de mujeres y niños en dichos trabajos. 

5) Explicar la relación entre el algodón y la econoía británica
La industria algodonera después de Napoleón eran casi la mitad de todas las exportaciones inglesas. Su rápida mecanización y el trabajo de mujeres y niños realizó un pasaje rápido de ingresos del trabajo al capital. El algodón estimuló la tecnología y la mecanización. Las industrias del carbón, el hierro y el acero necesitaban un estímulo que no les dio el algodón. La concentración de gente estimuló el consumo de carbón y para cuando llegó la máquina a vapor ya estaba desarrollada la minería. La guerra y la construcción de barco provocó un avance tecnológico en ese sector aunque la calidad del producto no era superior. 

6) Características de la crisis de 1840
Hubo una crisis en 1830-1840. El descontento social se hizo presente. La pobreza de los ingleses fue en si misma un factor importante en las dificultades económicas del capitalismo, ya que fijó límites reducidos en el tamaño y expansión del mercado interior para los productos británicos. Esto se hace evidente cuando contrastamos el elevado aumento del consumo per cápita de determinados productos de consumo general después de 1840. con el estancamiento de su consumo anterior.

7) ¿La revolución industrial mejoró o empeoró la condición de vida de las personas? Situación de la nobleza y la burguesía media-alta.
La revolución industrial no fue un proceso de adición y sustracción, sino un cambio social fundamental que transformó las vidas de los hombres de modo irreconocible. Hay una diferencia entre la Revolución Industrial como suministradora de comodidades y como transformadora social. Las clases cuyas vidas experimentaron menores transformaciones fueron las que más se beneficiaron materialmente y al revés. Así pues la revolución industrial afecto escasamente a la aristocracia y pequeña nobleza. Sus rentas se engrosaron con la demanda de productos del campo y la expansión de la ciudad, de las minas, forjas y ferrocarriles. Su predominio social se mantuvo intacto. 

8) Elabore un cuadro comparativo sobre las condiciones de vida y laborales de los trabajadores bajo formas de producción preindustrialización e industrial

9) Evalúe el proceso de la Revolución Industrial en general aspectos positivos y negativos. 

10) Explicar el grado de importancia del trabajo femenino en los tiempos de la revolución industrial
Mientras la economía política que las leyes de la producción capitalista eran las de la naturaleza, el evangelismo santificaba la familia, junto con la laboriosidad, la obediencia y la piedad. El ideal femenino victoriano tenía su origen en esta ideología contrarrevolucionaria La mujer como esposa y madre y eje de la familia y en consecuencia la guardiana de todas las virtudes cristianas y domésticas. El trabajo asalariado femenino estaba en relación con el hogar, la familia y las virtudes domésticas. No era que los victorianos no esperasen de las mujeres de clase inferior que trabajasen. Por el contrario, el trabajo era el único correctivo y la retribución justa de la pobreza, se trataba de fomentar únicamente aquellos trabajos que coincidían con la esfera natural de una mujer.
Obtingut a: 
http://www.hechohistorico.com.ar/archivos/historia_social/revolucion_francesa_industrial.asp 

